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Кто бы мог подумать, что 2020 год так кардинально изменит жизнь
университетов. Преподавателям и студентам пришлось искать
способы взаимодействия на расстоянии. Чтоб они были настолько
эффективны насколько были очные встречи. Тогда в нашу жизнь
ворвалась "дистанционка". Какие эмоции испытывают студенты от
такого формата обучения?

Я нашел ответы!



Почему эмодзи?
55% информации при общении воспринимаются
через язык тела. Так говорил Альберт Мейерабиан.
Но как нам добирать эти 55% при общении в
интернете?

Использовать эмодзи. Эти картинки - это наши эмоции.
Мы общаемся при помощи них, дополняем свою речь,
наполняем сухое общение эмоциями.

Adobe проводила исследование об использовании
эмодзи. 61% людей использует их ежедневно, чтобы
выразить свои эмоции. Также они отметили, что это
способствует хорошему отношению в коллективе.



Был проведен опрос
при помощи гугл
анкеты.

Студентов попросили оставить
эмодзи, который описывает их
настроение от дистанционки.



положительные

отрицательные

Нейтральное

Не имеют однозначного толкования.

В результате опроса было выделено 4
группы эмодзи.
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Итоги исследования
- Положительные эмодзи оставили 13 человек.

- Негативные эмодзи оставили 19 человек. 

- 4 человека относятся к такому формату нейтрально. 

-  3 эмодзи не смог отнести к какой-либо группе, потому что не мог их
интерпретировать, поэтому была создана 4 группа.



Выводы
1. Тяжело интерпретировать эмодзи других людей. Каждый человек в
любом эмодзи несет какой-то свой собственный индивидуальный посыл.
Даже смеющихся эмодзи несколько штук и каждый человек выбирает свой
эмодзи.
 
2. Невозможность интерпретировать эмодзи. Некоторые эмодзи,
обозначающие предметы, одежду, еду не поддаются анализу, они не имеют
скрытый смысл,
они обозначают именно то, что на них изображено. 


